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Στο υπ. Ναυτιλίας παρουσιάζεται η μελέτη του
ΤΑΙΠΕΔ για την αξιοποίηση των περιφερειακών
λιμένων

2018/01/08 19:41 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Σύσκεψη με τους προέδρους των Οργανισμών Λιμένων, που ανήκουν στο ΤΑΙΠΕΔ,
οργάνωσαν ο υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Παναγιώτης
Κουρουμπλής, ο πρόεδρος του ΤΑΙΠΕΔ, Άρης Ξενόφος και  γενικός γραμματέας
Λιμένων, Λιμενικής Πολιτικής & Ναυτιλιακών Επενδύσεων Χρήστος Λαμπρίδης.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε ενόψει της αυριανής παρουσίασης που θα κάνει το
ΤΑΙΠΕΔ στο υπουργείο για τη μελέτη που έχει ετοιμάσει το Ταμείο για την 
αξιοποίηση των 10 λιμανιών.

Ο κ. Ξενόφος  υπογράμμισε τη σημασία που έχει το κοινωνικό αποτύπωμα των
λιμανιών στις τοπικές κοινωνίες και οι πρόεδροι των Οργανισμών τόνισαν την
σημασία που έχει η σύμπλευση των λιμανιών με τις τοπικές κοινωνίες.

Οι πρόεδροι εξέφρασαν την ικανοποίησή τους για την πολιτική του υπουργείου να
προχωρήσει η αξιοποίηση των λιμανιών στο εξής  με τη διαδικασία των
παραχωρήσεων. Εξέφρασαν επίσης την ικανοποίησή τους για την άριστη, όπως είπαν,
συνεργασία τους με τον υπουργό και τον γ.γ. Λιμένων.

Αναφέρθηκαν στην ανάγκη να προχωρήσουν γρήγορα τα σχέδια για την 
αξιοποίηση των λιμανιών, στα γραφειοκρατικά εμπόδια που συχνά δεν επιτρέπουν
στους Οργανισμούς να προχωρήσουν σε έργα ή επενδύσεις με στόχο την ανάπτυξη,
καθώς και στις σημαντικές προοπτικές που παρουσιάζουν τα λιμάνια.

Εξέφρασαν απορίες για το πώς μπορούν να προχωρήσουν οι Οργανισμοί σε διάφορες
πρωτοβουλίες (leasing, δάνεια, ανάπτυξη μαρινών κλπ) και αναφέρθηκαν σε
ζητήματα λειτουργίας των Οργανισμών ως φορέων γενικής κυβέρνησης.

Ο κ. Ξενόφος ανέφερε ότι το ΤΑΙΠΕΔ έχει ήδη πραγματοποιήσει έναν πρώτο γύρο 
συζητήσεων  με ενδεχόμενους  παραχωρησιούχους και εξέφρασε την βούληση
να επισκεφτεί όλα τα λιμάνια.

Από την πλευρά του ο κ. Κουρουμπλής χαρακτήρισε χρήσιμη τη συνάντηση, ενόψει
της επικείμενης παρουσίασης και με δεδομένες τις προσπάθειες που έχουν ξεκινήσει



για την ανάπτυξη των λιμανιών. Σημείωσε την ανάγκη να λυθούν θέματα 
σύνδεσης των λιμανιών με τα δίκτυα  μεταφορών, στελέχωσης των Οργανισμών
με προσωπικό και προώθησης των επενδύσεων.

Όπως είπε, μόλις το υπουργείο αποκτήσει πλήρη εικόνα της μελέτης και σε
συνεννόηση με το ΤΑΙΠΕΔ θα προχωρήσει σε εισηγήσεις προς την κυβέρνηση.


